
 

 

 
 

Ata da Vigésima Terceira sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia 13 de julho de 2022, às dez horas (10h00min), no salão da 

Câmara municipal de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a 

presidência do vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora 

Samara Dayne Lemos. O Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a Deus 

por mais uma sessão e cumprimentando a todos desejando boas-vindas.  Em 

seguida, o presidente convida a secretária para fazer a chamada nominal dos 

vereadores, fez-se presentes, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, 

Clériston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves 

Parente, Francisco Filho de Oliveira Rego, Francisco Romário Lima, Helton 

Rodrigues Nunes e Thiago de Sousa Oliveira, Gilson Fernandes da Silva, 

Jeovane Bezerra Dutra e Samara Dayne Lemos.  Havendo comparecido todos 

os vereadores o Presidente declarou aberta a sessão. Dando início ao 

EXPEDIENTE; o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo declarada 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o vereador 

Emerson Gonçalves Parente para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o 

hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Dando 

continuidade o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. 

O presidente solicita a secretária para fazer a leitura dos projetos. A secretária da 

início a leitura do Projeto de Decreto Legislativo de N° 017/2022 de autoria do 

vereador Gilson Fernandes da Silva. DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO BANABUIUENSE AO ILMO. SR. FRANCISCO DANILO BASTOS 

FORTE Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e 

Redação. A secretária inicia a leitura das Indicações (requerimentos). Dando 

continuidade o presidente passa para ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em 

discussão e votação os requerimentos/indicação a seguir. Foi discutida e aprovada 

a indicação de N°173 /2022 de autoria do vereador Francisco Filho de Oliveira 

Rêgo solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao 

Secretário de Saúde, solicitando dos mesmos a reforma do Centro Municipal de 

Fisioterapia e reabilitação. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o apoio 

dos colegas. Foi discutida e aprovada à indicação de N° 178/2022 de autoria de do 

vereador Emerson Gonçalves Parente solicita encaminhamento de Ofício ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a criação do Plano de Cargos e 

Carreiras dos Assistentes Sociais do Município de Banabuiú. O mesmo defendeu a 



 

 

 
 

indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidas e aprovadas às 

indicações de N° 179,180/2022 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes 

solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 

Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja construído calçamento com piso 

intertravado e três quebra-molas nas ruas da Comunidade de Boa Água. Solicita 

também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário 

de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja construído calçamento com 

piso intertravado nas ruas do Distrito de Rinaré, ao redor da praça, em frente ao 

posto de saúde e colégio municipal. O mesmo defendeu as indicações 

agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação de 

N°181/2022 de autoria do vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a 

criação de um Sistema de Atenção Psicossocial na Comunidade Escolar. O 

mesmo defendeu a indicação agradecendo o apoio dos colegas. O presidente 

deseja boas vindas ao secretário de Pesca e Aquicultura Francisco Egberto 

Pordeus Oliveira. Foram discutidas e aprovadas as indicações de N°182, 183/2022 

de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva solicita encaminhamento de 

Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que seja implantado, 

gaiolas no Açude Benício Barredo, localizado no Distrito de Pedras Brancas e no 

Açude Arrojado Lisboa, doando ao grupo de pescadores registrados na Colônia. 

Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do 

mesmo a construção de uma praça ao lado da areninha do DNOCS. O mesmo 

defendeu as indicações agradecendo o apoio dos colegas. O Secretário de Pesca 

e Aquicultura Francisco Egberto Pordeus Oliveira se pronunciou fazendo seus 

agradecimentos e disse que está trabalhando em prol do pescador, mesmo em 

dificuldades. Falou dos avanços durante o seu período a frente da pasta. 

Parabenizou aos vereadores pelos os trabalhos desenvolvidos no município. Foi 

discutida e aprovada à indicação de N° 184/2022 de autoria da vereadora Samara 

Dayne Lemos solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e a 

Secretária de Educação, solicitando dos mesmos a reforma da Creche Jardim de 

Deus no Distrito de Barra do Sitiá. A mesma defendeu sua indicação agradecendo 

o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada à indicação de N° 185/2022 de 

autoria do vereador Daniel Bandeira Lima e Francisco Filho de Oliveira Rêgo 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de 

Infraestrutura, solicitando dos mesmos a reforma da praça do Distrito de Pedras 



 

 

 
 

Brancas. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. O 

vereador Helton Rodrigues Nunes solicita ao Presidente um minuto de silencio 

em respeito aos familiares da Sra. Francisca Cícera Dias Cavalcante, pelo o 

falecimento da mesma. O presidente concede o pedido. A secretária inicia a leitura 

do Parecer da Comissão de justiça e redação de N° 041/2022, Projeto de 

Decreto do Legislativo N° 016/2022 de autoria do vereador EMERSON 

GONÇALVES PARENTE DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

BANABUIUENSE AO ILMO. SR. XENILSON PESSOA DE LUNA. Em seguida, o 

presidente coloca o parecer em discursão e votação, e o mesmo é aprovado por 

unanimidade. A secretária inicia a leitura do PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 016/2022 de autoria do vereador EMERSON GONÇALVES 

PARENTE DISPÕE SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE 

AO ILMO. SR. XENILSON PESSOA DE LUNA. Em seguida, o presidente coloca 

projeto em discursão e votação, e o mesmo é aprovado por unanimidade. A 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de justiça e redação de N° 

042/2022, Projeto de Lei N° 023/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE 

SOBRE: A AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO A PROMOVER LEILÃO 

PARA ALIENAR VEÍCULOS INSERVÍVEIS DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a 

leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos de N° 026/2022, 

Projeto de Lei N° 023/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: 

A AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO A PROMOVER LEILÃO PARA 

ALIENAR VEÍCULOS INSERVÍVEIS DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o 

presidente coloca os pareceres em discursão e votação e os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. A secretária inicia a leitura do PROJETO DE Lei Nº 

023/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: A AUTORIZAÇÃO 

AO PODER EXECUTIVO A PROMOVER LEILÃO PARA ALIENAR VEÍCULOS 

INSERVÍVEIS DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BANABUIÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca projeto em 

discursão e votação, e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a 

leitura do Parecer da Comissão Especial de Veto de N° 001/2022, Autógrafo de 

Lei N° 752/2022 de autoria do PODER LEGISLATIVO DISPÕE SOBRE: INSTITUI 

A CRIAÇÃO DO FERIADO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca o parecer em discursão e 



 

 

 
 

votação, os vereadores Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, Clériston 

Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, 

Francisco Romário Lima, Helton Rodrigues Nunes e Thiago de Sousa 

Oliveira, Gilson Fernandes da Silva, Jeovane Bezerra Dutra e Samara Dayne 

Lemos, VOTARAM A FAVOR DO VETO. O vereador Francisco Filho de Oliveira 

Rego, VOTOU CONTRA O VETO. Em seguida é declarado APROVADO. Em 

seguida o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das Moções de 

Pesar. A secretária inicia a leitura da Moção de Pesar de Nº 021/2022 de autoria 

do vereador Emerson Gonçalves Parente: Moção de Pesar pelo Falecimento do 

Sr. Amarildo Gomes da Silva. A secretária inicia a leitura da Moção de Pesar de Nº 

022/2022  de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva: Moção de Pesar 

pelo Falecimento da Sra. Francisca Cícera Dias Cavalcante. A secretária inicia a 

leitura do Projeto ANÁLISE DE VETO DO PODER EXECUTIVO: AUTOGRÁFO 

DE LEI N° 752/2022 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO DISPÕE SOBRE: 

INSTITUI A CRIAÇÃO DO FERIADO MUNICIPAL DE SANTA LUZIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O presidente comunica que o voto será secreto, onde 

será entregue cédulas para cada vereador marcar SIM ou NÃO e depositar na urna 

(caixa). Em seguida, o presidente coloca os pareceres em discursão. O presidente 

coloca em votação secreta. Em seguida o presidente convida os vereadores 

Francisco Romário Lima e Francisco Filho de Oliveira Rego para fazer a 

apuração dos votos, sendo que SETE VOTOS FORAM A FAVOR DO VETO E 

QUATRO VOTOS CONTRA O VETO. Em seguida é declarado APROVADO. A 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão Especial de Veto de N° 

002/2022, Autógrafo de Lei N° 754/2022 de autoria do PODER LEGISLATIVO 

DISPÕE SOBRE: INSTITUI A CRIAÇÃO DO FERIADO MUNICIPAL DE SÃO 

SEBASTIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca o 

parecer em discursão e votação, e o mesmo é aprovado por unanimidade. A 

secretária inicia a leitura do Projeto ANÁLISE DE VETO DO PODER EXECUTIVO: 

AUTOGRÁFO DE LEI N° 754/2022 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO 

DISPÕE SOBRE: INSTITUI A CRIAÇÃO DO FERIADO MUNICIPAL DE SÃO 

SEBASTIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca o 

projeto em discursão. Em seguida o presidente coloca em votação secreta. O 

presidente convida os vereadores Samara Dayne Lemos e Gilson Fernandes da 

Silva para fazer a apuração dos votos, sendo que OITO VOTOS FORAM A 

FAVOR DO VETO E TRÊS VOTOS CONTRA O VETO. Em seguida é declarado 



 

 

 
 

APROVADO. A secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão Especial de 

Veto de N° 003/2022, Autógrafo de Lei N° 757/2022 de autoria do PODER 

LEGISLATIVO DISPÕE SOBRE: INSTITUI A CRIAÇÃO DO FERIADO 

MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA IMACULADA CONCEIÇÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca o parecer em discursão e 

votação, e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a leitura do 

Projeto ANÁLISE DE VETO DO PODER EXECUTIVO: AUTOGRÁFO DE LEI N° 

757/2022 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO DISPÕE SOBRE: INSTITUI A 

CRIAÇÃO DO FERIADO MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA IMACULADA 

CONCEIÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca o 

projeto em discursão. Em seguida o presidente coloca em votação secreta. O 

presidente convida os vereadores Clériston Aurélio da Silva Nobre e Helton 

Rodrigues Nunes para fazer a apuração dos votos, sendo que OITO VOTOS 

FORAM A FAVOR DO VETO E TRÊS VOTOS CONTRA O VETO. Em seguida é 

declarado APROVADO. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a 

palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador teve 

disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Falou o vereador Francisco 

Filho de Oliveira Rego, iniciou cumprimentando ao presidente e a todos. Disse 

que nesta última sessão do primeiro período legislativo seria para colocar os 

trabalhos que quanto a eles vereadores vêm desenvolvendo no município, e onde 

se tem colocado pautas importantes para o mesmo. Disse que sua fala seria de 

agradecimento ao período legislativo onde se encerra. Falou das pautas 

importantes trazidas a casa legislativa sempre pensando no bem estar do povo. 

Pediu ao presidente para que possa fazer a cobrança das respostas das 

indicações, para que se possa dar também uma resposta à população e 

comunidades. Continuou falando sobre o assunto. Ressaltou os seus votos de 

condolências a família de dona Cícera, onde o parlamentar diz que a mesma 

desenvolveu um grande trabalho ao município de Banabuiú. Seguiu falando sobre 

a mesma. Encerrou a sua fala agradecendo a todos pelo o apoio e pelo os 

momentos de compartilha na Casa Legislativa. Pediu ao Presidente e a Mesa 

Diretora para que no segundo período seja planejada a sessão itinerante. Falou da 

importância dessa sessão itinerante. Em seguida despediu-se agradecendo e 

desejando bom recesso, ressaltando que politica se faz todo dia. Anne Vilene 

Machado Nobre de Vasconcelos iniciou cumprimentando a todos. Em seguida 

pediu para que todos ficassem de pé para aplaudir a dona Cícera que faleceu e 



 

 

 
 

por ter sido uma grande representante para o município. Disse que a mesma foi 

uma mulher muito guerreira e líder da comunidade de tanquinhos. Seguiu falando 

sobre o assunto, deixando seus sentimentos a toda a família Cavalcante. Em 

seguida a parlamentar agradece a todos que acompanharam as sua lutas neste 

período. Ressaltou que esta se encerrando o primeiro período legislativo do ano de 

2022, onde ela está há um ano e meio vereadora. Disse que tem trabalhado muito 

e tem feito a sua parte. Deixou claro as pessoas o quanto a câmara legislativa tem 

evoluído e da riqueza de cada requerimento. Seguiu falando sobre o assunto e das 

pautas sociais de muita relevância que precisam ser atendidas. Pediu a 

sensibilidade dos gestores a olhar seus projetos como uma forma de respeito ao 

trabalho deles. A parlamentar diz que não luta por questões meramente 

estruturais, mas que tem feito que o maior princípio assegurado na legislação 

brasileira, que é o principio da dignidade da pessoa humana seja cumprido e disse 

que esse é seu papel e dos demais vereadores. Disse que é uma luta que irá levar 

até o final de seu mandato. Por fim ressaltou da importância da resposta aos 

requerimentos. Disse que está um ano e meio na Casa legislativa e que apenas 

um requerimento seu foi atendido. Seguiu falando sobre o assunto. Encerrou a sua 

fala agradecendo e dizendo que irá ficar de recesso, mas irá continuar visitando as 

comunidades. Por fim agradeceu o apoio de todos. Falou o vereador Francisco 

Romário Lima, iniciou cumprimentando a todos e dizendo que a sessão foi bem 

produtiva. Disse que significa que eles vereadores estão fazendo o que deve ser 

feito. Continuou falando sobre o assunto. Registrou uma informação que lhe foi 

repassada com relação às equipes de saúde que foram completadas, e seguiu 

falando dessa luta e importância. Disse ainda que o serviço público precisa 

acontecer verdadeiramente na comunidade. Parabenizou a secretaria por ter feito 

esse feito. Falou sobre a sua conversa com a secretária Imaculada Silveira com 

relação ao requerimento do vereador Clériston Aurélio, que é sobre a questão da 

complementação da merenda escolar. Seguiu falando sobre o assunto. Falou 

sobre uma indicação dado entrada na Casa legislativa, que é sobre as duas 

adutoras de Carcara, Varjota e Lagoa do Meio, dizendo que está na luta 

juntamente com o prefeito para que esses dois sistemas de abastecimento saiam 

do papel e aconteçam. Por fim agradeceu desejando um bom final de semana a 

todos. Falou o vereador Jeovane Bezerra Dutra, iniciou cumprimentando a todos 

os vereadores e demais. Em seguida parabenizou aos vereadores, dizendo que 

chegou na casa legislativa em 2001, sendo 20 anos que ficou na casa. Relatou dos 



 

 

 
 

vereadores que passaram na Casa legislativa, onde cada um contribuiu para o 

crescimento do município. Em seguida fala que mesmo com pouco tempo na casa, 

tem observado cada vereador, e parabeniza pelos os benefícios que cada um tem 

trazido dentro de sua área. Diz que ver uma transformação na casa. Falou 

nominalmente de cada vereador externando o seu cumprimento e falando da 

importância de cada um. Seguiu falando das lutas que foram feitas e parabenizou 

ao prefeito Edinho Nobre pelo o compromisso. Disse que há transformações em 

todo o município e parabenizou-o por isso. Seguiu falando sobre o assunto. Pediu 

para que Deus ajude dando paz e saúde a todos. Por fim deixou o seu abraço a 

todos. Falou o vereador Gilson Fernandes da Silva, iniciou fazendo seus 

agradecimentos a Deus, pois o mesmo está acima de todos. Em seguida fez uma 

leitura bíblica para reflexão. Agradeceu algumas comunidades citando alguns 

nomes e também a sede pela a confiança. Seguiu falando das dificuldades e da 

falta de temor a Deus de algumas pessoas. Disse que isso esta acontecendo por 

ser bíblico já no fim dos tempos. Seguiu falando sobre o assunto. O parlamentar 

fala sobre a sua defesa aos pescadores e dos sofrimentos dos mesmos e também 

de sua rotina nas águas. Disse que a garantia desses pescadores seria as gaiolas 

que é sua sugestão feita ao prefeito. Pediu um programa já que esta sendo feito 

uns quites para os pescadores. Seguiu falando sobre o assunto. Agradeceu ao 

Danilo Forte pela as inúmeras ações feitas no município. Pediu a praça no lado da 

areninha falando dos benefícios que a mesma trará. Seguiu falando sobre o 

assunto. O vereador deixa as suas condolências a família de dona Cícera e 

também a família do Amarildo. Seguiu falando sobre os mesmos. Falou sobre a 

importância da união verdadeira. Sugeriu aos Deputados que os médicos 

retribuíssem trabalhando para os municípios, já que são beneficiados pelo os 

impostos que pagamos. Seguiu falando sobre o assunto. Disse ainda quem se 

formasse em faculdades públicas deveria restituir ao povo. Falou com relação a 

política e economia do pais. Falou sobre a frente parlamentar e algumas fundações 

que estão sendo criadas para o município. Seguiu falando sobre a importância do 

desenvolvimento do município. Falou com relação ao queijo e o cenário atual e a 

importância de mudar esse cenário. Por fim agradeceu. Falou o vereador Helton 

Rodrigues Nunes, iniciou desejando uma boa tarde ao presidente e 

cumprimentando a todos. Em seguida fez uma leitura bíblica para reflexão. 

Agradeceu a Deus por está na sessão já que não esteve na passada devido ter se 

infectado com a covid-19. Disse que não esteve bem, mas que se apegou a Deus 



 

 

 
 

e o mesmo teve misericórdia. Seguiu falando e questionando sobre o porquê de 

algumas pessoas não se vacinarem. Seguiu falando sobre o assunto. Parabenizou 

a equipe de saúde de Boagua em nome do Dr. Leo, aonde o mesmo vem 

desenvolvendo um excelente trabalho na região. Agradeceu ao secretário de 

saúde e toda a gestão, diz que vem conversando com o secretário com relação ao 

médico de Rinaré, onde não havia, mas que foi resolvido. Disse que espera que a 

população receba bem a equipe. Seguiu falando sobre o assunto. Solidarizou-se a 

família do Amarildo falando sobre os seus encontros com o mesmo. Falou da 

importância de fazer o bem. Solidarizou-se também com a família de dona Cícera, 

aonde a mesma fez grandes ações, falando sobre suas lutas. Falou que fez uma 

reflexão sobre a situação do mundo relatando os acontecimentos onde um homem 

invade aniversario para matar outro e do médico que abusou da paciente. Seguiu 

falando da importância de fazer sempre o melhor, pois o amanhã não nos 

pertence. Fez um pedido a todos para se aproximar de Deus independente de 

religião, mas que se possa colocar Deus no coração e assim a transformação virá 

em nossas vidas. Por fim agradeceu desejando um bom final de semana a todos. 

Falou o vereador Emerson Gonçalves Parente, iniciou cumprimentando a todos. 

Deixou o seu ao seu amigo Miro, e em nome do mesmo deixou os seus 

sentimentos a família de Amarildo contando uma situação com o mesmo. Deixou a 

sua solidariedade a família de dona Cícera. Falou sobre um assunto que diz 

chamar sua atenção nos tempos atuais, dizendo que do jeito que na escola se 

trata uma perspectiva educar o filho é diferente de escolarizar. Disse que a escola 

tem por obrigação de escolarizar os filhos e a educação fica a cargo da família. Da 

mesma forma o parlamentar faz a distinção da religiosidade e da espiritualidade, 

onde diz termos bastante cuidado com essa perspectiva. Seguiu falando sobre o 

assunto e fazendo uma reflexão. Disse que é um momento de gratidão por Deus 

ter dado saúde, paz e sabedoria para lidar com o mandato, não só ele, mas a 

todos os parlamentares. Falou das dificuldades que é ser um vereador, mas que 

tem aguerrido por homens e mulheres e a todos que confiaram a eles em contribuir 

com a sociedade Banabuiense. Externou sua felicidade em estar um ano e meio 

no parlamento e não ter nenhuma falta e agradeceu a Deus.  Por fim agradeceu 

desejando um bom recesso e fim de semana a todos. Falou o vereador Daniel 

Bandeira Lima, iniciou cumprimentando a todos. O parlamentar diz que escutou 

os discursos de cada vereador e comenta dos problemas e dificuldades que 

passam. Solidarizou-se com a família do Amarildo pelo o falecimento do mesmo, 



 

 

 
 

assim como também a família de dona Cícera. Disse a todos os seus 

companheiros de luta que durante o tempo que passou na presidência da casa 

Legislativa só tem a agradecer. Disse que estarão entrando de recesso, mas feliz 

pelo o companheirismo e luta de cada um. Ressaltou que o parlamento atual é de 

paz, lembrando alguns momentos difíceis no passado. Deixou um lembrete aos 

vereadores novos no parlamento, que ser vereador em um mandato ou dois não é 

difícil, difícil é se mantiver. Disse que cada ano que passa se torna mais difícil. 

Falou de sua conversa com o vereador Jeovane Dutra sobre o seus mandatos e de 

ter se mantido, ressaltando as dificuldades.  Continuou falando sobre o assunto. 

Continuou falando da política do país. Falou sobre o caso do médico anestesista, 

deixando o seu repudio. Seguiu falando ainda do seu tempo de politico e das 

dificuldades. Convidou a todos para as banartes, festa municipal. Salientou a todos 

para que tenham cuidados com a covid-19. Ressaltou que a vacina foi à solução 

para a diminuição dos casos. Deixou seus agradecimentos a cada vereador. 

Deixou o seu recado ao prefeito Edinho Nobre, dizendo que está a disposição. 

Disse que o prefeito juntamente com o mesmo e todos, lutam por uma indústria 

para Banabuiú. Por fim agradeceu desejando um bom fim de semana a todos. Por 

fim, não havendo mais matéria o presidente em exercício Emerson Gonçalves 

Parente encerra a sessão, marcando a outra para o dia 05 de Agosto de 2022. Eu 

Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores presentes. 

 

 

 
_________________________________________________________ 

Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 

 

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 

 

________________________________________________________ 

Daniel Bandeira Lima 

 



 

 

 
 

Ata da Vigésima Terceira sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia 13 de julho de 2022, às dez horas (10h00min). 
 

________________________________________________________ 

Emerson Gonçalves Parente 

 

_________________________________________________________ 

Gilson Fernandes da Silva 

 

______________________________________________________ 

Francisco Filho de Oliveira Rego 

 

________________________________________________________ 

Francisco Romário Lima 

 

_________________________________________________________ 

Helton Rodrigues Nunes 

 

_______________________________________________________ 

Jeovane Bezerra Dutra 

 

_________________________________________________________ 

Samara Dayne Lemos 

 

_______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 

 

 


